

来自西藏那曲的十名小天使出院回家

1月21日,来自西藏那曲色尼的10名先天性髋关节发育不良的患儿,经过一个多月手术治疗后恢复出院,踏上了回家的路。出院当天,恰逢副区长陈琴箫一行前来萧山中医院调研,听闻西藏患者出院的消息,陈琴箫特地前往病房楼下为他们送行。

在出院前,萧山区卫健局副局长毛建勋、萧山团区委副书记章菲、那曲市色尼区卫计委副主任(萧山区卫健系统援藏干部)余峰、萧山中医院院长全仁夫、萧山中医院副院长裴静波等前往病房看望了十名患儿,并为孩子们送去了书包等学习用品,祝愿早日康复!

马上就要回家了,孩子们都格外兴奋。11岁的斯塔措姆说,虽然动手术之后伤口有点疼,但是在这里住院她还是非常开心。她最喜欢的就是病区里的图书角,那里有很多好看的故事书和连环画,她每天都会让妈妈帮她拿各种不一样的书来看,她就忘记了手

术的疼痛。

9岁的拉色措姆说,她和妈妈是第一次离开西藏到这么远的地方,但是萧山的叔叔阿姨对她们都很好,这里的护士阿姨还会讲故事给她听、陪她一起画画,虽然有点想家,但她很喜欢这里。出院时,拉色措姆还将她画的画送给了她的主管护士。

3岁的尼玛措措虽然还不太会说话,但在这里住了一个多月,居然学会了说“阿姨”“再见”等汉语,小家伙每次看到穿白大褂的医生护士都会露出可爱的笑脸。

西藏患儿家属向大家献上了圣洁的哈达,对各级领导的关心、关爱以及萧山中医院医务人员的精心治疗和护理表示感谢。那曲市色尼区卫计委副主任祁发海表示,此次西藏的10位先髋患儿能够成功接受爱心慈善手术,要感谢萧山中医院医务人员精湛的医疗技术和来自萧山各界爱心人士的帮助。



据了解,这10位患者的手术都非常成功,术后他们将回到西藏进行为期6个多月的功能锻炼。儿童骨科的医护人员为每位患者都准备了一份汉、藏双语版的出院告知书,以便他们在家好好进行康复训练。部分患有双侧髋关节脱位的患儿在完成功能锻炼后,将继续来院进行另一侧的手术。

许佳佳 洪斐

萧山开启春运保障服务模式

1月21日,拉开了共计40天春运大幕。根据相关部门调查预测,预计今年全区道路客运量约1224万人次。其中长途客运量8.5万人次左右,省际流向主要是安徽、江西、河南、江苏等方向,省内主要是宁波、金华、台州、衢州、绍兴等地;城市公交客流总量约为1215万人次,流向主要是萧山区与杭州主城区、下沙、江东和临江之间。将投入客运车辆1537辆,其中长途营运客车157辆;公交运力1380辆。

为了保障旅客出行安全,春运开始前,区运管处联合交通派出所对客运企业进行了安全检查,特别是对企业春运安全责任书签订情况、春运安全大检查开展情况、春运前专题

会议和教育培训开展情况、动态监控开展情况,对汽车站封闭式管理情况等进行了重点检查。同时,运管处还大力向运输企业,倡导主动热情的服务理念。萧山长运公司为此推出了一系列便民举措:一是根据客流量的变化,预售票时间变为提前15日购票;推出团体票的政策,省内出行还可以进行定制包车服务。二是购票上,旅客可以通过人工售票、网络售票、自助售票机等途径购票,保证旅客到站后“随时取票、随时乘车”。另外,旅客可以实现“身份证”快速进站。三是服务上,穿着红背心的志愿者们将在售票厅、安检口、候车区等为旅客提供“一站式”服务。车站还为旅客提供热水、移动充电宝、医疗箱、旅游地



图等智能服务。

在接下来的40天时间里,运管处将尽最大的努力,全力保障2019春运,让人民群众的春运之旅更便捷、更贴心、更温暖!

李春 范建红

萧山48家餐饮服务单位获A级标准

近日,2018年度萧山区餐饮服务食品安全监督量化分级结果揭晓,全区48家餐饮单位达到A级标准,3098家为B级,967家为C级,其中A级和B级数量较去年有大幅提升,这表明我区社会餐饮服务食品安全环境正稳步提升。

我区食品安全量化分级考核已实行五个年头,不仅让市民看“脸”选择餐厅成为习惯,就连不少餐饮服务单位也将此作为年度大考来看待,参评积极性持续升高,这主要体现在获A的“优生”数量持续走高。

据了解,所谓A级,不管是在基础设施条件还是餐饮卫生等方面,都是佼佼者。统计显示,2015年全区有27家餐饮单位评定为A,2016年有30家,2017年为35家,2018年达到48家。“这与萧山社会餐饮服务单位

数量持续增加有关,但也不可否认,我区就餐环境正持续提升。”区市监局相关负责人表示,这与去年以来萧山国卫创建、文明城市复评、小城镇环境综合整治等息息相关,城市面貌提升倒逼企业不断提升餐饮服务水平。

食品安全监督量化分级评定,分为“分级”和“量化”两部分,分级表现为A、B、C三个等级,是过去一年的年度综合评定,而“量化”则表现为笑脸标识,是一种动态监管评定,分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示。“我们会按照上年度的分级,采取不同的监管方式,一般来说,对于C级餐饮单位会加大监管力度,提升动态监管的频次。”区市监局相关负责人说。

许佳佳 梅林



“美丽河湖”让百姓更幸福

创建美丽河湖是一场持久战,需要全体民众参与进来。如今,除了民间河长以外,普通的市民也可以通过五水共治微信公众号、智慧河道云平台等多种渠道对河道进行有效的监管,一旦发现问题,立即用手机拍摄下来,上传至四个平台,联动相关执法单位和属地镇街,建立迅速反应和反馈机制。今年以来,已借助云平台系统处理涉水问题16000余件。

这样一来,相当于智慧萧山、华数等用户全部参与进来,有效扩大了治水群众的队伍。

还记得被点赞的“弯腰爷爷”陈阿毛吗?一场暴雨过后,因杂物堵塞下水口,人民路积水较多,车辆经过时水花四溅,还屡屡打滑。一名穿白衣服的大伯,涉水进入积水处,先将手中的水杯放在一旁,接着颤颤巍巍地弯下腰,一次次将覆盖在下水口的树

叶等杂物,拾起并放在一边,直到路口的积水差不多完全退去,大伯才拿起一旁的水杯,默默地从人行道步行离开。对于清理积水口的举动,他已经做了近20年。

像陈老伯这样的护水达人萧山还有很多,正因为有了像他们这样的“民间力量”,才能真正形成全民治水,实现“美丽河湖”让百姓更幸福。

李春